



Наконец, долгожданная весна вступила в свои права. Впереди угличан ждут важные дела и события. Совсем скоро начнется пора субботников, а в мае пройдут торжественные мероприятия в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. В этих случаях просто не обойтись без участия представителей территориального общественного самоуправления (ТОС), которые всегда являлись связующим звеном между населением и местной властью. Более подробно о деятельности этой структуры нам рассказал начальник отдела местного самоуправления по взаимодействию с ТОС Михаил Александрович Смирнов.

– Михаил Александрович, в последнее время в Угличе происходят преобразования в связи с оптимизацией органов власти. Какие изменения наблюдаются в вашем отделе?

– В этом году мы вошли в состав районной администрации. Раньше наш отдел состоял из ведущих инспекторов по взаимодействию с ТОС, теперь это – главные специалисты. У нас в городе по-прежнему 11 ТОС, правда, в ТОС «Центральный» был избран новый председатель – Надежда Владимировна Накладова.

– Поменялся ли как-то круг ваших должностных обязанностей по сравнению с прошлым годом?

– Можно сказать, не поменялся. Мы продолжаем заниматься тем же, что делали раньше. Много внимания уделяем информированию и консультированию населения. Угличане часто обращаются к нам. Одни просят помочь разобраться в квитанциях на оплату коммунальных услуг, другие испытывают трудности в составлении писем в те или иные инстанции, кого-то необходимо адресовать к нужному специалисту. В наш отдел постоянно обращаются по расчистке снега, по подсыпке скользких тротуаров, по транспорту, по другим вопросам, и мы всегда стараемся помочь людям. При необходимости мы сами иницилируем собрания для жителей, например, по ЖКХ, по выбору старших по домам или управляющей компании, а также организуем встречи населения с представителями местной власти по вопросам, которые волнуют угличан. Кроме того, мы постоянно принимаем активное участие в организации всевозможных городских мероприятий, присутствуем на многих городских заседаниях различной тематики, сотрудничаем с правоохранительными органами. У каждого председателя ТОС есть на контроле неблагополучные и многодетные семьи, семьи с трудными подростками, которым мы тоже оказываем помощь. Следят председатели ТОС за своими территориями и в плане санитарного состояния, совершая регулярные обходы.

В этом году продолжает свою работу хорошо зарекомендовавшая себя Школа домового актива. Занятия в ней полезны старшим по домам, где они узнают, например, как правильно оформлять документы или проводить собрания жильцов.

– Расскажите, пожалуйста, о ближайших планах. В организации каких масштабных мероприятий вам предстоит участвовать?

– В первую очередь, это, конечно, субботники, которые планируется провести с 10 апреля по 8 мая. Нами уже составлены все графики их проведения, каждый знает свою территорию, которую надо будет приводить в порядок. Где не убирает население, подключатся, например, общественные организации. В настоящее время представителями ТОС уточняется информация о том, сколько потребуется инвентаря (граблей, лопат, метел, носилок) для проведения работ, подаются заявки на необходимое количество бункеров для мусора.

Все мы с нетерпением ждём такого значимого события, как празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Специалисты нашего отдела и председатели ТОС уже сейчас активно готовятся к предстоящему торжеству. Недавно они навестили ветеранов, справились об их здоровье, проверили жилищные условия, а также

выясняли, кто из участников войны сможет присутствовать на награждении медалями в честь юбилейной даты. Тех, кто по состоянию здоровья или в силу иных обстоятельств не сможет прийти на праздник, будут награждать на дому. На основании обхода составили пока предварительные списки. К сожалению, ветеранов осталось очень мало, ещё меньше тех, кто в состоянии присутствовать на торжестве. Обязательно, как мы это делаем каждый год, в мае будем поздравлять участников войны и на дому, и в ТОС, где для них организуют чаепитие и концерты. Если необходимо, мы помогаем ветеранам добраться на парад, который традиционно проходит на центральной площади города.

– Ещё в конце прошлого года обсуждался вопрос о создании в Угличе добровольной народной дружины. Когда граждане смогут участвовать в охране общественного порядка?

– Действительно, в конце прошлого года был принят устав дружины и избран её командир – Михаил Валерьевич Иванов. Так начался процесс формирования. В настоящее время отрабатывается законодательная база, идет регистрация дружины. Теперь всё зависит от утверждения в области. Только после этого структура сможет функционировать. Кстати, уже более двух десятков добровольцев изъявили желание вступить в её ряды.

– Как угличане могут обратиться в отдел местного самоуправления по взаимодействию с ТОС, если им необходима помощь в решении того или иного вопроса?

– К нам можно обратиться по адресу: улица Гражданская, дом 1 (с торца) или по телефону: 2-40-71

Наталья ОВЧИННИКОВА

Фото автора

ТОС Цветочный – Надежда Константиновна Мирасова, т. 9-21-96

ТОС Вокзальный – Татьяна Николаевна Степанова, т. 2-40-71

Главный специалист – Павел Иванович Семин, т. 9-21-96

ТОС Центральный – Надежда Владимировна Накладова, т. 2-40-71

ТОС Свобода – Алевтина Александровна Головина, т. 2-40-71

ТОС Левобережье – Наталья Алексеевна Чинкова, т. 2-40-71

Главный специалист – Светлана Борисовна Маклакова, т. 2-40-71

ТОС Северный – Валентина Геннадьевна Башмакова, т. 5-61-90

Главный специалист – Маргарита Николаевна Дракина, т. 5-61-90

ТОС Мирный – Татьяна Алексеевна Лабазова, т. 9-21-23

ТОС Екатериновка – Любовь Николаевна Савельева, т. 9-21-23

Главный специалист – Татьяна Анатольевна Буланова, т. 9-21-23

ТОС Солнечный – Анна Михайловна Крылова, т. 2-40-21

ТОС Пролетарский – Надежда Петровна Демьянова, т.-2-40-71

ТОС Угличмаш – Нина Александровна Шашкова, т. – 2-40-71

Главный специалист – Виктор Сергеевич Лицов, т. 2-40-21

Главный специалист – Наталья Андреевна Белякова, т. 2-40-71

Начальник отдела – Михаил Александрович Смирнов, т.: 2-40-71, 9-28-33

«Угличанин» №9 (412) от 18.03.2015 года

{comments on}{loadposition yandex-kнопка}